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أسئلة الدرس الثاني
المقايضة

السؤال الأول:

ما المقايضة؟
 

السؤال الثاني:

ما أسباب ظهور نظام المقايضة؟
 

السؤال الثالث:

اتفق صديقان على أن يتبادلا حقيبتهما لمدة شهر، فهل تعدّ هذه مقايضة؟ ولماذا؟
 

السؤال الرابع:

أكمل الفراغ بالخيار المناسب من عيوب المقايضة:

(صعوبة توافق الرغبات – صعوبة تجزئة السلعة – عدم وجود أداة لاختزان القيم)

أ- تبادل المحاصيل الزراعية الصيفية في الشتاء ........

ب- صعوبة إيجاد شخص يرغب في تبادل سلعته مع السلعة التي أمتلكها، وأرغب
في تبادل سلعته بالسلعة التي أمتلكها ........

ب- شخص يرغب في تبادل الماعز مع شخصٍ يمتلك القليل من الشاي .......
 

السؤال الخامس:

من عيوب نظام المقايضة صعوبة إيجاد مقياس واحد للتبادل. وضّح ذلك.


